
KINO-KLUB "ZAGREB" 
Trg žrtava fašizma 14. 
41 OOO ZAGREB

Br. 25-1/88. 25*111 1988.

SIZ TEHNIČKE KULTURE PEĆINE MEDVEŠČAK
Laglnjina 13•

Izvještaj o radu Kino-kluba “Zagreb" tokom 198?. godine

Rad Kino-kluba "Zagreb" tokom 1987« godine obilježen je dvije- 
ma bitnim značajkama, početkom rada na adaptaciji klupskih prostorija 
te nastavkom višegodišnje nestašice dovoljnih financijskih sredstava 
za kvalitetno i potpuno ispunjavanje zacrtanih programa klupskih aktiv­
nosti.

Inicijativom SIZ-a tehničke kulture općine Medveščak i GK NT 
Zagreb, koji su osigurali i potrebna financijska sredstva, započeli 
su 15. ožujka 1987. godine radovi na uvođenju plinskog centralnog gri­
janja i adaptaciji prostorija Kino-kluba "Zagreb". Zbog ovih radova 
klupske prostorije su zatvorene i pre inut je na polovici kino-video 
tečaj a pokušaj njegovog nastavka u prostorijama Kino saveza Hrvatske 
odnosno RK NT SR Hrvatske u Dalmatinskoj 12, rezultirao je potpunim 
rasipanjem polaznika. Započeti radovi koji su trebali biti završeni 
za dva tjedna nisu gotivi ni danas, više od godinu dana nakon početka 
pa je cijeli program aktivnosti vezanih za prostor kluba ( kino i 
video projekcije, filmske tribine, kino-video tečaj, pionirska sekci­
ja itd. ) odložen do ponovnog stavljanja klupskih prostorija u funkci­
ju. Obzirom da ove godine Kino-klub "Zagreb" obilježava šezdeset godi­
na postojanja i rada, planiran je program aktivnosti kojima se ova ob­
ljetnica treba obilježiti pa se Predsjedništvo Kino-kluba "Zagreb" 
iskreno nada da će radovi biti dovršeni, kako je istaknuto, do l.IV 
ove godine.

Ostale aktivnosti a prvenstveno snimanje amaterskih filmova i 
video-kazeta nastavljene su prema zacrtanom programu pa je tako već 
do ljeta snimljeno jedanaest filmova a do kraja godine još tri, čime 
je godišnji plan prebačen za gotovo 36/. feealizacija je bila moguća 
zbog dovoljnih zaliha filmske trake ( kupljene po staroj cijeni ) i 
entuzijazma članova kluba koji programe realiziraju dijelom i na vlas­
titoj opremi.

U prilogu dostavljamo Izvještaj o financijskom poslovanju koji 
dovoljno govori sam za sebe o problemima s kojima se Kino-klub "Zagreb" 
već godinama suočava. Za realizaciju svih zacrtanih programa svakako 
bi trebalo prvenstveno osigurati adekvatna financijska sredstva i na­
baviti video i filmsku opremu pa je stoga stav Predsjedništva Kino- 
kluba "Zagreb" da uz adaptaciju prostorija, koja je svakako dobrodoš­
la a osim klubu koristit će i USIZ-u tehničke kulture i GK NT Zagreb, 
obavezno mora ići i obnova tehničke baze jer bez nje Kino-klub "Zag­
reb" više ne može opstojati pa će se u jubilarnoj godini suočiti sa 
prekidom rada prije nego sa svečanim obilježavanjem obljetnice.

Unaprijed zahvaljujući na razumijevanju, srdačno pozdravljamo

Za Predsjedništvo 
Kino-kluba fZagreb"


